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Σημείο Α στην ελεύθερη επιφάνεια της δεξαμενής, σημείο (Δ) κάτω από τον σωλήνα και σημείο Γ 

στην έξοδο 

Bernoulli (Α,Γ)  

  

Από εξίσωση συνέχειας στα σημεία (1) και (2) 

 

ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ ΕΜΒΟΛΟΥ 

 

 

Άρα  (3) 

Bernoulli (Α,Δ)  
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Σε : 
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Από  έως  ΚΙΝΗΣΗ ΟΜΑΛΑ ΕΠΙΤΑΧΥΝΟΜΕΝΗ 

(Δ2, Δ3 ανοιχτοί,  κύκλωμα ανοιχτό. Άρα )  

 

Όταν κλείνουν οι διακόπτες Δ1,  Δ2 ο (ΚΛ) έχει ταχύτητα  

ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ Ο.Μ.Π. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η κίνηση αγωγού δημιουργεί ΔΦ οπότε στα άκρα του (ΚΛ) έχουμε ΕΕΠ και εφόσον το κύκλωμα 

κλείνει ΙΕΠ. Στον (ΚΛ) ασκούνται η εξωτερική δύναμη  και η  (αντίθετη της κίνησης από 

κανόνα Lenz) 
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Θερμότητα λόγω φαινομένου Joule αναπτύσσεται από  έως  

Άρα εφόσον  έχουμε  
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Στο ίδιο χρόνο το 3Σ από ακραία θέση με Α d 0, 2m= =  ξεκινά ΓΑΤ μέχρι Θ.Ι (Δ) άρα 
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Δ3.  ΕΛΑΣΤΙΚΉ ΚΡΟΎΣΗ: 
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Δ5.  

Το  θα διέλθει από τη ΘΦΜ σε χρόνο  

Το  θα έχει διανύσει με Ε.Ο.Κ από ΘΦΜ στον ίδιο χρόνο 
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